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 މައްސަލަ ހުށަހެޅުނީ ކޮންމެ މުއައްސަސާއަކަށް ކަމުގައި ވީނަމަވެސް މައްސަލައިގައި ރިސްކް އެސެސް ކުރުމަކީ ވަރަށް މުހިންމު ކަމަކެވެ. 

 އިނީޝިއަލް ރިސްކް އެސެސްމަންޓްގެ މަޤްޞަދަކީ ގެވެށި އަނިޔާގެ ޝިކާރައަކަށްވާ މީހާ، ފުރަތަމަ ފަހަރަށް އެހީތެރިކަމަށް އެދި މުއައްސަސާއަކަށް
 އައުމުން ނުވަތަ ގުޅުމުން، އެވަގުތު އޭނައަށް ހުރި ނުރައްކާ ދެނެގަތުމެވެ. އިނީޝަލް ރިސްކް އެސެސްމަންޓަށްފަހު ތަފްސީލީ ރިސްކް

.އެސެސްމަންޓެއް އަނިޔާ ލިބޭ މީހާއާއިއެކު މަސައްކަތްކުރަމުންދާއިރު ހެދިގެންދާނެއެވެ

އަނިޔާގެ ބާވަތްތަކުގެ ތެރެއިން ޖިސްމާނީގޮތުން، ނުވަތަ ޖިންސީ ގޮތުން އަނިޔާކުރޭތޯ؟

އަނިޔާކުރާ މީހާއާ އެއްމާހައުލެއްގައި ތޯ ދިރިއުޅެނީ؟

އަނިޔާކުރާ މީހާއާ ވަކިވެފައިތޯ / ވަރިވެފައިތޯ ؟

މިހާރު ދިރިއުޅޭ މާހައުލުގައި އާއިލާގެ އިތުރު ބަޔަކު އުޅޭތޯ؟

ލިބޭ އަނިޔާގެ މިންވަރު ކުރިއަށްވުރެ އިތުރުވާކަން ފާހަގަކުރެވޭތޯ؟

ތޫނު ހަތިޔާރެއް ބޭނުންކޮށްގެން އަނިޔާކޮށްފައިވޭތޯ؟

ކުދިންނަށް އަނިޔާކުރޭތޯ؟ / ކުޑަކުދިންނަށް ފެންނަ ނުވަތަ އަޑު އިވޭ ހިސާބެއްގައި އަނިޔާކުރޭތޯ ؟

އަނިޔާ ލިބިފައިވަނީ އުމުރުން 5 އަހަރުން ދަށުގެ ކުއްޖަކަށްތޯ؟

ރައްކާތެރި ކަމުގެ އަމުރެއް ނެރެފައިވާނަމަ ރައްކާތެރި ކަމުގެ އަމުރާ ޚިލާވެފައިވޭތޯ ؟

އާއިލާ ތެރެއިން ނުވަތަ ރައްޓެހިންގެ ތެރެއިން އެހީތެރިކަން ފޯރުކޮށްދޭނެ ފަރާތެއް އެބަހުރިތޯ؟

 އަނިޔާ ލިބޭ މީހާއަށް އޭނާއަށް ހުރި ނުރައްކާ އިހްސާސްވާ މިންވަރު: ފުރާނައަށް ވަރަށް ބޮޑަށް

 ބިރުގަންނަނަމަ، 10 އެއްވެސް ބިރެއްނެތްނަމަ 0 .ބިރު އިޙުސާސްވާމިންވަރު ދެނެގަތުމަށް 10-0

 އަކާ ދެމެދު  ނަންބަރެއް އިޙްތިޔާރު ކުރުމަށް ފަހު 10-7 ދޭތެރޭގެ ނަންބަރެއްނަމަ އާއެކޭ، އަދި

0-7 ދޭތެރޭގައި ނަމަ ނޫނެކޭ

* އަމިއްލައަށް މަރުވާން އުޅުނިންތޯ ނުވަތަ އެފަދަ ހިޔާލު ކުރަންތޯ؟

އެއްވެސް ކަހަލަ ނުކުޅެދުންތެރިކަމެއް ހުރޭތޯ؟

ނޑުތޯ؟ މާބަ

އަނިޔާކުރާ މީހާއަކީ މަސްތުވާތަކެތި ބޭނުންކުރާ މީހެއްތޯ؟

އަނިޔާކުރާ މީހާއަކީ ޖިނާއީ ދައުވާއެއް އެމީހެއްގެ މައްޗަށް ސާބިތުވެފައިވާ މީހެއްތޯ؟

މިމައްސަލައަކީ ކުރިންވެސް ފުލުހުންނަށް ހުށަހެޅިފައިވާ މައްސަލައެއްތޯ؟

ނޭނގެނޫނެކޭއާއެކޭ އިނީޝިއަލް ރިސްކް އެސެސްމަންޓް
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ސުޕަވައިޒަރެއްގެ ސަމާލުކަމަށް ގެނައުން
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